
                             

 
50 代未満の男性と 40 代未満の⼥性の過半数が歩きスマホを⾏なっている 

 
 
 
 
１． 調査結果︓ 
1-1. 歩きスマホを⾏っているか、他⼈の歩⾏中の利⽤が気になるか 

 ―50 代未満の男性と 40 代未満の⼥性の過半数が歩きスマホを⾏っている― 
歩きスマホは、性年代ごとにどのような利⽤実態や意識の差があるのでしょうか。スマホ所有者を対象に

「普段、⾯前の相⼿に対して歩⾏中のスマホ・ケータイの利⽤を⾏っているか」「パブリックスペースでの他⼈
の歩⾏中のスマホ・ケータイ利⽤が気になるか」を伺いました。 
その結果、歩きスマホは若年層ほど「⾏っている」と回答しており、スマホを所有している 50 代未満の男

性と 40 代未満の⼥性の過半数が、歩きスマホを⾏っていると回答をしていました。 
その⼀⽅、他⼈の歩⾏中のスマホ・ケータイ利⽤が「気になる」と回答をした⼈は⾼年層ほど多く、50 代

以上の男性と 40 代以上の⼥性の過半数が「気になる」と答えていました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

図 1.歩きスマホを⾏っているか、他⼈の歩⾏中の利⽤が気になるか(性年代別)  
[調査対象︓スマホを所有する全国の 15〜79 歳] 

 
1-2. 歩きスマホを⾏っているか、他⼈の歩⾏中の利⽤が気になるかの組み合わせ 

―10 代⼥性の約半数は歩きスマホを⾏い、他⼈の歩⾏中の利⽤も気にならない― 
続いて、スマホ所有者に対して「普段、⾯前の相⼿に対して歩⾏中のスマホ・ケータイの利⽤を⾏ってい

るか」「パブリックスペースでの他⼈の歩⾏中のスマホ・ケータイ利⽤が気になるか」を伺った回答の組み合わ
せを集計しました。 
その結果、歩きスマホをする 10 代 20 代の⼥性は、他⼈の歩⾏中の利⽤が「気にならない」という回答

が男性より多い傾向が⾒られ、特に 10 代⼥性の約半数は歩きスマホを⾏い、他⼈の歩⾏中の利⽤も
「気にならない」と回答をしていました。 
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◆ポイント◆ 
・50 代未満の男性と 40 代未満の⼥性の過半数が歩きスマホを⾏っている。 
・10 代⼥性の約半数は歩きスマホを⾏い、他⼈の歩⾏中の利⽤も気にならないと回答。 
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図 2.歩きスマホを⾏っているか、他⼈の歩⾏中の利⽤が気になるかの組み合わせ(性年代別)  

[調査対象︓全国の 15〜79 歳] 
 

モバイル社会研究所では、安⼼・安全にスマホを利⽤していただくためのガイドとして、中⾼⽣の教職員お
よび保護者の⽅々向けの「トラブル事例に学ぶスマートフォン安⼼ガイド」や、様々な世代の⽅向けに「スマ
ートフォンのマナーガイド」のご案内を下記の URL で公開しています。ぜひご活⽤下さい。 
<http://www.moba-ken.jp/publications/>   

 
２． 調査概要 ―「2019 年⼀般向けモバイル動向調査」― 

調査⽅法 ウェブ調査 
調査エリア 全国 
調査対象者 15〜79 歳の男⼥ 
標本抽出法 性別・年代(5 歳刻み)・地域区分のセグメントで⽇本の⼈⼝分布に⽐例して割り付け 
有効回答数
と調査時期 6,926(2019 年 1 ⽉) 

 
 
■問い合わせ先 

詳細なデータ、質問項⽬など、ご不明な点がありましたら、下記までご連絡ください。 
 株式会社 NTT ドコモ モバイル社会研究所 msri-inq-ml@nttdocomo.com 
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